

蔡天宝再捐500万给国大 扩大社区领袖培育计划

新加坡国立大学再次获得华社领袖蔡天宝捐献500万元，扩大“蔡天宝社区领袖培育计划”。这笔款项将为学生社区项目提供更多资源，而这项计划未来每年收生人数也将增加一倍。

国大昨天在蔡天宝社区领袖培育计划研讨会上宣布这项消息。

蔡天宝是和美置地有限公司主席兼总裁，自1980年代就活跃于社区工作。他目前是新加坡宗乡会馆联合总会主席及福建会馆会长，也是华社自助理事会信托局主席以及新加坡华族文化中心主任。

收生人数料增至80人

国大发文告说，有了这笔捐款，政府也将相应地提供一笔拨款。这将让该计划下的收生人数在未来增加一倍，从约40人增至80人，并为学生社区

项目提供更多资源，同时鼓励与本地社区服务机构之间展开更大合作。

国大校长陈祝全教授说：

“蔡天宝社区领袖培育计划的扩大将为更多学生提供机会与社会服务机构合作，学习社区发展的最佳实践，并通过与社会服务提供者共同创造解决方案，来解决影响我们社会的显著问题的方式，回馈社会。”

国大于2011年设立蔡天宝社区领袖培育计划，计划当年也获得蔡天宝捐献500万元资助。参与此计划的学生已展开85项有意义的社区项目，并启发学生及曾参与此计划的校友发起社区项目。

配合这项计划，国大每年举行蔡天宝社区领袖培育研讨会，让学生发表研究结果。

文化、社区及青年部长傅海燕昨天也在会上与学生对话。